

Награда нашла героя

Ордена и медали за ратные дела находили своих героев и в мирные дни. 23 февраля 1947 года в газете «Знамя Ильича» сообщалось, что 16 февраля в военкомате вручали боевые награды семидесяти трем воинам участникам Великой Отечественной войны. Среди них был Максим Терентьевич Тюлев. Ему вручили Ордена «Отечественной войны I и II степени» (Книга «Солдаты Победы, том 6).

Максим Терентьевич Тюлев 1916 – 2000 г.г., уроженец села Малиновка, беспартийный, на защите своей Родины с 27.08.1941. Максим Терентьевич младший сержант, разведчик Взвода Управления 36 Гвардейского Стрелкового Силезского Ордена Красной Звезды полка 14 Гвардейской Стрелковой Винницкой Ордена Ленина Краснознаменной дивизии. Мужественно сражался на Калининском фронте, 2-ом Украинском и 1-ом Украинском фронтах. Был ранен 13.01.1942 г., 20.03.1944 г., 13.09.1944 г.

Из наградного листа: «16 августа 1945 года при форсировании реки Непса товарищ Тюлев находясь в разведке, выявил 8 пулеметных точек, 3 бронетранспортера и скопления до 175 человек пехоты противника. Все это он передал на НП артиллерии. Будучи раненым, не покинул поле боя. За проявленные мужество и отвагу достоин награды Ордена «Отечественной войны II степени». Наградной лист подписал командир 36 Гвардейского Стрелкового Силезского Ордена Красной Звезды полка гвардии подполковник Сивков.